
CHIARIMENTI 
 

Domanda: 
con riferimento alla " SCHEDA E - PRODOTTI RICHIESTI LOTTO 8"  in cui chiedete di 
prezzare a) il cm2  , Vi chiediamo di specificare se intendete il cm2 della medicazione 
assorbente o tutta la medicazione.  
 
Risposta: 
la parte interessata è la superficie della medicazione assorbente  
 
Domanda: 
rif. art. 6 - CAMPIONI del regolamento di gara:  
"Un’ ADEGUATA CAMPIONATURA  n° di campioni  come indicato nelle Schede-E e nella 
misura di uso più routinario (se non diversamente specificato) ,di ogni “singolo modello” 
proposto , presentati almeno in confezione primaria  (a diretto contatto con il prodotto) 
identica all’originale, eventualmente  ridotta e fotocopia della confezione secondaria . I 
campioni presentati dovranno provenire da diversi lotti di produzione. "  
 
Si chiede gentilmente di chiarire, se i lotti diversi di produzione si intendono all'interno dei 
campioni  della stessa misura  o se è sufficiente che siano presentati lotti diversi per 
misure diverse campionate.  
 
esempio:  lotto n. 1  cerotto in TNT in fasce  
                                       misura 10x10                campioni 5 pezzi  
                                       misura 10x15                campioni 5 pezzi  
                                       misura 10x20                campioni 5 pezzi  
 
La merce inviata a titolo di campionatura deve avere lotti di produzione  diversi all'interno 
dei 5 pezzi ad esempio della misura cm. 10x10 o è sufficiente presentare lotti diversi di 
produzione  per le misure richieste?  
 
Risposta: 
-  Tenendo anche conto di quanto precisato nella risposta successiva, si informa 
che,qualora  ritenuta opportuna la presentazione di lotti diversi, la merce inviata a titolo di 
campionatura può avere lotti di produzione diversi all'interno dei 5 pezzi  della misura di 
uso più comune (campionata) ad esempio della misura 10x10 ,ma  può essere sufficiente  
anche presentare lotti diversi per tutte  le misure campionate. 
 
A tal proposito si richiede inoltre se  la campionatura presentata in lotti diversi  di 
produzione è pena  esclusione  
 
Risposta: 
- Si precisa che la eventuale mancata presentazione di lotti diversi non è, comunque, 
 causa di esclusione dalla gara. 
 


